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공        종 공사비 (억원) 비 율 비 고

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

1.

2.

토 공

비탈면안전공

배수공

구조물공

포장공

교통안전시설공

부대공

도 급 액

관 급 자 재 대

 12.8

 23.4

  7.3

 3.4

 3.6

 1.5

 9.0

 90.9

 21.1

 11.1

 20.3

   6.3

  2.9

  1.9

  3.1

  7.8

  71.5

  20.9

총 공 사 비 112.0 97.0

건 설 폐 기 물 처 리 비 3.5 3.0
총 사 업 비 115.5 100

구 분 내 용 비 고

위 치 횡성군 우천면 용둔리 일원
연장및폭원 L=1.50km, B=18.5m(4차로)
설 계 속 도 본선 V=70km/h , 연결로 V=40km/h

선형
평면 최소 곡선반경 R=200m
종단 최대 종단경사 S=2.66%

출 입 시 설 3지평면교차로 2개소
주요구조물

교량 : 1개소 / 16m
옹벽(PC판넬) : 2개소 / 4,020m2

과 업 기 간 2018. 03. 22 ~ 2021. 03. 05
용 역 회 사 신안종합건설(주) 외2개사

1 과 업 명

2

3

국도6호선 횡성 우천 용둔지구 단구간 확장공사

과업의 목적

과업은 국도6호선 강원도 횡성군 우천면 용둔리와 국도31호선 강원도 인제군 상남면 상남리의 단
구간 확장공사를 위한 실시 설계 용역으로 국도의 간선기능 확보를 통하여 차량 지·정체를 해소하고,  
교통사고 위험구간 개량 및 4차로 확장으로 국도의 간선기능 확보 및 도로이용자 교통편의를 제공하
는데 그 목적이 있음.
과업의 주요내용

과업개요

4 사 업 비

국도6호선 횡성 우천 용둔지구 단구간 확장공사
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1. 과 업 개 요



평 면 및 종 단 면 도 (1)국도 6호선 횡성 우천 용둔 등 2개소 단구간확장공사

본 선 (STA.0+000.00~STA.0+800.00)
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평 면 및 종 단 면 도 (1)국도 6호선 횡성 우천 용둔 등 2개소 단구간확장공사
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